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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО МАТЕМАТИКЕ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП

8 КЛАСС

1. Числа a, b, c таковы, что a>b и (a-b)(b-c)(c-a)>0. Что больше: a или c?

2. Прогульщик Вася в каждый понедельник сентября некоторого года пропускал
по одному уроку, в каждый вторник – по два урока, в каждую среду – по три
урока, в каждый четверг – по 4 урока, в каждую пятницу – по пять уроков.
Могло ли оказаться так, что за весь сентябрь он пропустил ровно 64 урока?
(Все субботы и воскресенья сентября были выходными, а остальные дни
учебными. В сентябре 30 дней.)

3. После того, как учительница Марья Ивановна пересадила Вовочку с первого
ряда на второй, Ванечку со второго ряда на третий, а Машеньку с третьего ряда
на первый, средний возраст учеников, сидящих в первом ряду, увеличился на
неделю, сидящих во втором ряду увеличился на две недели, а сидящих в
третьем ряду уменьшился на четыре недели. Известно, что на первом и на
втором ряду сидят по 12 человек. Сколько человек сидит в третьем ряду?

4. В треугольнике ABC угол C – прямой. На стороне AC нашлась точка D, а на
отрезке BD – точка K такие, что ∠ABC=∠KAD=∠AKD. Докажите, что
BK=2DC.

5. Докажите, что числа от 1 до 16 можно записать в строку, но нельзя записать
по кругу так, чтобы сумма любых двух соседних чисел была квадратом
натурального числа.


